
اردوگاه آبی

 استقلالی‌ها دل خوشی 
از کوپال ناظمی ندارند

کوپال ناظمی سوت بازی استقلال - صنعت نفت 
آبادان را در دست خواهد داشت. در چهارچوب 
رقابت‌های نیمه نهایی جام حذفی دو تیم 
استقلال و صنعت نفت شنبه مقابل یکدیگر 
قرار می‌گیرند که طبق تصمیم کمیته داوران، 
کوپال ناظمی قضاوت این دیدار را در دست 

خواهد داشت. 
همچنین علیرضا مرادی، علی احمدی و وحید 
زمانی به عنوان کمک‌های او در این بازی 
حضور خواهند داشت و وحید کاظمی و علیرضا 
VAR می‌نشینند تا بازی را  ایلدروم در اتاق 
زیر نظر بگیرند. اما در حالی سوت این بازی 
در جیب ناظمی خواهد بود که با توجه به 
قضاوت‌های اخیر این داور برای آبی‌پوشان، 
هواداران استقلال دل خوشی از او ندارند و در 
فضای مجازی نسبت به انتخاب او هجمه‌هایی 
به راه افتاده است. در چنین شرایطی به نظر 
می‌رسد ناظمی روز شنبه در استادیومی که 
پیش‌بینی می‌شود با انبوهی از تماشاگران پر 
شود، کار سختی برای قضاوت خواهد داشت.

 

تست کادرفنی زنان استقلال
کادرفنی تیم فوتبال زنان استقلال به منظور 
شناسایی بازیکنان جوان و مستعد فوتبال 
بانوان از علاقه‌مندان به حضور در تیم بانوان 
استقلال تست فنی به عمل می‌آورد. بر اساس 
اعام کادرفنی، بانوان علاقه‌مند می‌توانند روز 
جمعه دوم خردادماه از ساعت ۱۰ صبح تا ۱۴ 
بعدازظهر با حضور در ورزشگاه مرغوبکار در تست 
فنی تیم بانوان حضور پیدا کنند. تیم فوتبال 
زنان استقلال که فصل قبل در لیگ دسته دو 
حضور داشت با شکست حریفان خود به لیگ 
دسته یک صعود کرد تا این فصل برای حضور 
در لیگ برتر فوتبال بانوان با سایر تیم‌ها به 

رقابت بپردازد.
 

 انتقال قطعی شکوری
 به دروازه استقلال

انتقال آرشا شکوری دروازه‌بان تیم هوادار به 
استقلال تقریباً قطعی شده است. شکوری در 
لیگ بیست و چهارم درون دروازه تیم هوادار 
قرار داست که این تیم با پایان رقابت‌های این 
فصل شانزدهم شده و به لیگ دسته یک سقوط 
کرد. در شرایطی که قبل از این زمزمه‌هایی 
بابت حضور این دروازه‌بان در استقلال به 
گوش می‌رسید حالا به نظر می‌رسد انتقال او 
به جمع آبی‌پوشان قطعی است و او باید خود 
را آماده رقابت با سیدحسین حسینی کاپیتان 
استقلالی‌ها برای ایستادن درون دروازه این 

تیم بکند.
 

رضاوند مقابل آبادانی‌ها
 آرش رضاوند هافبک استقلالی‌ها هم به بازی 
مقابل صنعت نفت آبادان می‌رسد. رضاوند که 
به دلیل سرماخوردگی از ترکیب استقلال دور 
بود حالا به تمرینات برگشته و به نظر می‌رسد 
برای قرار گرفتن مقابل آبادانی‌ها مشکلی 
ندارد. اینطور که شنیده می‌شود احتمالاً با 
نظر جباری او در بازگشت به ترکیب، به میدان 
خواهد رفت تا یکی از بازیکنانی باشد که در 
نیمه‌نهایی جام‌حذفی برای آبی‌ها به میدان 
می‌رود. استقلال در چهارچوب جام حذفی شنبه 
مقابل صنعت نفتی قرار خواهد گرفت که چند 
روز پیش از صعود به لیگ برتر بازماند و حالا به 

دنبال جبران ناکامی اخیر خواهد بود.
 

محمدی همچنان مصدوم
مهرداد محمدی وینگر مصدوم استقلالی‌ها به 
بازی مقابل صنعت نفت آبادان هم نمی‌رسد. او 
که چند ماه پیش مقابل تیم النصر در چهارچوب 
رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا از ناحیه درشت 
نی ساق چپ دچار مصدومیت شده بود، 
روند مصدومیتش تا به امروز طول کشیده و به 
نظرمی‌آید بیشتر از چیزی که انتظار می‌رفت 

طولانی شده است.
 طبق اعام کادرپزشکی استقلال قرار بود 
این بازیکن به دو بازی آخر استقلال در سال 
قبل برسد اما نه تنها این اتفاق نیفتاد بلکه 
در ادامه با شروع سال جدید و از سرگیری 
بازی‌های استقلال در لیگ برتر و جام حذفی 
او به ترکیب استقلال برنگشت تا جایی که 
لیگ بیست و چهارم تمام شد اما مصدومیت 
او در کمال ناباوری تمام نشد که این موضوع 
تعجب هواداران و اذهان عمومی را به دنبال 
داشته است. حالا در شرایطی که استقلال به 
نیمه‌نهایی جام حذفی صعود کرده و باید شنبه 
باید مقابل صنعت نفت آبادان قرار بگیرد اینطور 
که شنیده می‌شود این بازیکن مقابل آبادانی‌ها 
هم شرایط حضور ندارد و حتی در صورت صعود 
استقلال به فینال جام حذفی این رقابت‌ها، 
مشخص نیست به آخرین بازی آبی‌پوشان در 
این فصل می‌رسد یا نه. هرچند اگر او در فینال 
هم در ترکیب استقلال قرار بگیرد، با توجه به 
مدت طولانی که از رقابت‌ها دور بوده به نظر 
نمی‌رسد بتواند کمک خاصی به استقلال کرده 

و کادرفنی حسابی روی او باز کند.
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قرارداد سفت و سخت مانع از رفتن ابراهیم به پرسپولیس

اندونگ به استقلال زنجیر شد
 قابل پیش‌بینی بود که برخی بازیکنان استقلال در 

نقل وانتقالات پیش فصل لیگ بیست و پنجم با 
پیشنهادهایی از سوی دیگر تیم‌ها مواجه شوند 

و هنوز فصل نقل و انتقالات به روزهای حساس 
خود نزدیک نشده، برخی باشگاه‌ها برای جذب 
بازیکنانی که در فصل بیست و چهارم در استقلال 

نمایش تحسین‌برانگیزی از خود به‌جا گذاشتند، 
آستین بالا زده‌اند.

 یکی از این بازیکنان دیدیه‌ابراهیم اندونگ 
هافبک گابنی استقلال است که به 

دلیل نمایش باثبات خود در ترکیب 
استقلال مورد توجه پرسپولیس قرار 

گرفته است.
رضا درویش که در آستانه برکناری 
از پرسپولیس قرار گرفته و گفته 
می‌شود جعفر سمیعی به زودی 
جایش را خواهد گرفت برای حفظ 
جایگاه خود با سرعت و شتاب 
بسیار وارد بازار نقل و انتقالات 
لیگ برتر شد و یکی بعد از دیگری 
به جذب بازیکنان مورد نظر 

. خت ا پرد
 او برای اینکه مأموریت خود را 
در نقل و انتقالات پیش‌فصل 
تکمیل کند و به نوعی بر 
تداوم مدیریتش بر باشگاه 

پرسپولیس مهر تأیید بکوبد، 
مذاکراتی را با اندونگ انجام 

داده تا شاید این بازیکن را که هواداران 
استقلال عمیقاً اعتقاد دارند باید 
قراردادش تمدید شود، به خدمت 
بگیرد و به استخدام پرسپولیس 
درآورد اما قراردادی که اندونگ با باشگاه 
استقلال منعقد کرده جای هیچ تغییری 
را در باشگاه فصل آتی او باز نمی‌گذارد 
و متن قرارداد به شکلی نوشته شده 
که اندونگ تنها در صورت پرداخت حق 
رضایتنامه به باشگاه استقلال قادر به جدایی 

خواهد بود.
با توجه به اینکه عملکرد این بازیکن مورد 
تأیید بسیاری از استقلالی‌ها است و قراردادی 
که نوشته شده نیز به طور اتوماتیک برای 
فصل جدید نیز تمدید شده، بعید است که 
باشگاه با جدایی این بازیکن موافقت کند، 
به‌خصوص اینکه پای درویش و پرسپولیس 
وسط آمده و به طور قطع باشگاه استقلال حتی 
اگر بخواهد این بازیکن را به تیم دیگری منتقل 
کند و حق رضایتنامه بگیرد، آن باشگاه 
پرسپولیس نخواهد بود 
بدون  آبی‌پوشان  و 
شک هیچ تعاملی در 
با رقیب  این راستا 
سنتی خود نخواهند 
باید  ترتیب  این  به  داشت. 
پرونده جدایی اندونگ از استقلال 

را پایان‌یافته دانست.

مدیران استقلال به یک پروژه مهم فکر می‌کنند

شکار شهریار با کمک قایدی
باشگاه استقلال عزمش را جزم کرده که بعد از 

پایان رسمی بازی‌ها در جام حذفی در راستای 
تقویت این تیم در خطوط سه‌گانه اقدام کند. 

یکی از اهداف مهم استقلال جذب مهاجم 
ششدانگ است که در این راستا مذاکرات 
باشگاه استقلال با چند گزینه مهم از یک 

ماه پیش وارد فاز بسیار جدی شده 
است. یکی از این بازیکنان شهریار 

مغانلو است که سابقه بازی 
در پرسپولیس را هم 

دارد. مغانلو بعد 
از اینکه در تیم 
سپاهان درخشید 

و توانست عنوان 
آقای گلی لیگ برتر را 

به دست آورد، مورد توجه تیم الاتحاد 
کلبای امارات قرار گرفت و به لیگ این 
کشور نقل مکان کرد. او، اما وضعیت 
آنچنان مطلوبی در تیم کلبا ندارد و از 
ترکیب اصلی این تیم فاصله گرفته 
است. مغانلو، اما یک فصل دیگر با 
این باشگاه قرارداد دارد و چنانچه 
بخواهد در تیم دیگری بازی کند، 
باید رضایت باشگاه اماراتی را به 

آورد. دست 
 باشگاه الاتحاد کلبا مبلغ ۷۰۰ هزار 
دلار برای آزاد کردن مغانلو شرط 
مالی گذاشته و باشگاهی که بخواهد 

این بازیکن را به خدمت بگیرد باید مبلغ مورد 
نظر را تأمین کند.

 در عین حال دو باشگاه سپاهان و پرسپولیس 
نیز به دنبال جذب مغانلو هستند که این 
موضوع استقلال را کمی دچار چالش‌ خواهد 
کرد اما یکی از مسئولان باشگاه استقلال 
پیشنهاد داده به دلیل ارتباط خوبی که 
مالکان  و  مدیران  با  قایدی 
باشگاه کلبای امارات دارد 
این بازیکن را واسطه 
قرار داده تا در انتقال 
مغانلو به استقلال 
ایجاد شود  تسریع 
و هیچ بعید نیست از 
مهدی قایدی برای پیوستن مغانلو 
به استقلال کمک گرفته شود و این 
بازیکن در روزهای آتی به یکی از 
بازیکنان جدید استقلال تبدیل گردد.
با توجه به اینکه استقلال عمیقاً 
نیازمند جذب یک مهاجم طراز اول 
است و مغانلو نیز بی‌میل نیست 
بازی در استقلال را نیز تجربه کند، 
پیش‌بینی می‌شود در روز‌های آتی 
این بازیکن بیش از هر زمان دیگری 
به استقلال نزدیک شود و باشگاه 
استقلال بتواند با گرفتن تخفیف 
از باشگاه کلبای امارات زمینه‌ساز 
حضور مغانلو در ترکیب خود شود.

نامجومطلق: جباری نفت را دست‌کم نگیرد و هوشمندانه بازی کند

استقلال قطعاً به مربی بزرگ خارجی نیاز دارد

مجید نامجومطلق اعتقاد دارد 
که جباری با انگیزه زیاد در جام 
حذفی حاضر می‌شود تا شانس 
مربیگری در استقلال را از دست 
ندهد. او بر این باور است که 
بازی شنبه  استقلال نباید در 
مقابل صنعت نفت آبادان این 

تیم را دست‌کم بگیرد.

ارزیابی‌تان از عملکرد 
استقلال در فصل 

بیست‌وچهارم چیست؟
استقلال مشکلات زیادی در این 
فصل داشت که منجر  شد تا 
رتبه‌ای که شایسته این تیم بود، 
به دست نیاید. حالا با توجه به 
اینکه استقلال به نیمه نهایی 
جام حذفی صعود کرده فرصت 
جبران و قهرمانی دارد تا شاید 
کمی دل هواداران را به دست 
آورد. ما می‌دانیم جام حذفی 
راحت‌ترین پله و راه میانبر برای 
رسیدن به آسیاست به همین 
دلیل بازی‌های استقلال در جام 
است  ارزشمند  بسیار  حذفی 
آن  در  قهرمانی  و  نتیجه‌گیری  و 
می‌تواند دل هواداران تیم را که 
امسال سختی‌های زیادی کشیدند، 
شاد کند هر چند که این جام، 
جام شگفتی‌هاست اما استقلال 
یک جام به هواداران بدهکار 

. ست ا
صنعت نفت در حالی مقابل 

استقلال قرار می‌گیرد که 
دقیقه 90 از رسیدن به لیگ برتر 

باز ماند.
تیم‌های بزرگ یکی پس از دیگری 
از جام حذفی کنار رفتند که این 
اتفاق شانس استقلال را در این 
جام برای قهرمانی زیاد می‌کند. 
با وجود این، جام حذفی جام 
شگفتی‌هاست و استقلال نباید 
این جام را به راحتی از دست 
بدهد. تیم صنعت نفت تیم خیلی 
خوبی است و شاکله تیمی خودش 
را حفظ کرده است و حالا پس 
از اینکه نتوانستند به لیگ برتر 
صعود کنند، انگیزه‌های زیادی 
برای موفقیت در جام حذفی دارند 
به همین دلیل استقلال نباید این 
تیم را دست‌کم بگیرد. اگر صنعت 
نفت را دست‌کم بگیرند، تنبیه 

خواهند شد.
نقش آنالیز حریف اما خیلی 

مهم است.
همین‌طور است و جباری حتماً 
از این تیم اطلاعات کافی دارد و 
طبیعی بود که جباری برای دیدن 
بازی صنعت نفت با آریو از نزدیک 
حاضر  اسلامشهر  ورزشگاه  در 
شود. قطعاً بازی راحتی در انتظار 
استقلال نخواهد بود و استقلال 
باید خیلی هوشمندانه مقابل این 
تیم بازی کند تا با نتیجه‌گیری 
در آن، زمینه حضور خودش را در 
فینال فراهم سازد. صنعت نفت 
زخم‌خورده است و باید مقابل این 

تیم جدی بود.
آینده استقلال را با جباری 

چطور ارزیابی می‌کنید؟
با توجه به اینکه مجتبی جباری 
بازیکن استقلال بوده به شرایط 
تیم و حاشیه‌هایش اشراف کامل 
دارد و به نوعی آینده مربیگری 

استقلال 
مشکلات 

زیادی در این 
فصل داشت 

 که منجر 
شد تا رتبه‌ای 

که شایسته 
این تیم بود 

به دست 
نیاید

سؤال و جواب

این تیم محسوب می‌شود. در 
صورتی که استقلال را به موفقیت 
برساند حتماً برای خودش رزومه 
خوبی درست خواهد کرد؛ برهمین 
اساس حتماً جباری همه تلاشش 
را برای موفقیت در استقلال انجام 
خواهد داد تا شانس مربیگری در 

این تیم را از دست ندهد.
اما بعضی‌ها معتقدند حتی در 

صورت قهرمانی استقلال در 
جام حذفی، آبی‌ها باز هم باید 

سرمربی خارجی بیاورند.
حتماً استقلال به یک مربی بزرگ 
خارجی نیاز دارد البته نه هر کسی. 

استقلال نیاز به یک گزینه مناسب 
دارد. هر گزینه‌ای برای استقلال 

نیست. مطلوب 
فکر نمی‌کنید اگر جباری در 

استقلال بماند بهتر از سرمربی 
خارجی است؟

مجتبی جباری جوان است و باید 
تجربه کسب کند. مدیران استقلال 
هم اگر نتوانند برای فصل آینده 
سرمربی خارجی بیاورند، خیلی 
بهتر است مدیریت تیم را رها 
کنند و بروند. قطعاً استقلال به 
یک مربی خارجی بزرگ نیاز دارد.

در رابطه با نقل و انتقالات هم 

استقلال فعلاً بازیکنی را جذب 
نکرده است.

قطعاً باشگاه استقلال برای فصل 
نقل و انتقالات برنامه‌ریزی دارد و 
در نظر دارد یکسری از بازیکن‌ها را 
به خدمت بگیرد. در این شرایط 
حتماً بهتر است مدیرعامل باشگاه 
که همیشه داعیه موفقیت در نقل 
و انتقالات را داشته، خودش را 

نشان بدهد.
استقلال چقدر و تا چه اندازه 

به تقویت نیاز دارد؟
شاید خیلی از پیشکسوتان معتقد 
باشند که تیم استقلال بازیکنان 

خوبی نداشت اما من معتقدم 
استقلال در این فصل بازیکنان 
خوبی داشت اما مشکلات و بعضی 
از حاشیه‌ها و موارد دیگر موجب 
شد تا این بازیکنان نتوانند توانایی 
خودشان را به شکل مطلوب نشان 
دهند. از همین رو هم معتقدم 
استقلال به 7-6 بازیکن توانمند 
نیاز دارد، چه بسا که حتی تیم 
قهرمان هم به تقویت نیاز دارد. 
استقلال اسکلت تیمی خوبی دارد 
و با حفظ آن و اضافه کردن چند 
بازیکن خوب حتماً می‌تواند به 
شرایط خودش سر و سامان بدهد.

دانشگر، مدافعی که سال‌ها پیش تمام شد

بازی با اسم استقلال، تمدید با سپاهان
هشدار جباری به بازیکنان استقلال

مواظب ضد حمله‌های نفت باشید

محمد دانشگر در روزهای اخیر با 
استفاده از نام استقلال توانست 
بار دیگر با یک قرارداد قابل توجه 

با سپاهان قرارداد تمدید کند.
 روزی که دانشگر از استقلال به 
سپاهان رفت گفته شده که مبلغ 
قراردادش با این باشگاه در ازای 
حضور در 3 فصل 70 میلیارد تومان 
بوده که پرداخت چنین رقمی در 
آن روزها از سوی باشگاه سپاهان 

به مدافع استقلال بسیار قابل 
توجه بود.

 به هرحال سپاهانی‌ها که تصور 
می‌کردند با جذب دانشگر کار 
بزرگی در نقل و انتقالات انجام 
داده‌اند این بازیکن را به خدمت 
گرفتند اما نتیجه حضور دانشگر 
به امروز حتی  تا  در اصفهان 
دستیابی به یک جام برای باشگاه 
سپاهان هم نبود. واقعیت این 

است که دانشگر سال‌ها است 
به انتهای خط رسیده و اگر گاهی 
می‌بینید که در ترکیب سپاهان 
بازی می‌کند، اما در عمل اثرگذاری 
آنچنانی ندارد. به واقع اگر او به 
استقلال هم می‌آمد اتفاق خاصی 
برای آبی‌ها رخ نمی‌داد و چه بسا 
حضور این بازیکن منجر به افزایش 
حواشی در این باشگاه می‌شد 
چرا که سوابق دانشگر کاماً گویا 
است و تورق تاریخ به وضوح نشان 
می‌دهد که این مدافع همواره در 
فوتبال ایران چه وضعیتی را تجربه 
کرده است. به هرحال بازگشت 
دانشگر به استقلال را با توجه به 
سوابق او باید به فال نیک گرفت 
اما نباید از این حقیقت نیز غافل 
بود که دانشگر به خوبی توانست 
از اسم استقلال در روزهای اخیر 
به نفع خودش استفاده کرده و 
دستمزد خود را در تمدید قرارداد 

جدید با سپاهان بالا ببرد. 

حساسی  بسیار  بازی  استقلال   
عصر شنبه در ورزشگاه آزادی مقابل 
صنعت نفت آبادان در پیش دارد و 
کوچکترین اشتباه در این بازی منجر 
به حذف استقلال از جام حذفی 

خواهد شد.
البته استقلال از ابتدای جام حذفی 
عملکرد خوبی از خود به جا گذاشته 
و با احتیاط و بسیار عاقلانه در این 
جام حاضر شده است و شانس 
بیشتری در قیاس با حریف آبادانی 
خود خواهد داشت تا بازی شنبه را 
نیز با برتری پشت سر بگذارد، اما 
مسأله‌ای که این روز‌ها ذهن جباری 
را سخت درگیر خود کرده این است 
که بازیکنان تیمش ناکامی صنعت 
نفت از رسیدن به لیگ برتر را ملاک 
قرار داده و با آن ذهنیت مقابل 

حریف قرار بگیرند.
این موضوع از دیدگاه جباری منجر به 
بروز مشکلاتی در بازی شنبه خواهد 
شد و به همین دلیل آقای سرمربی 

از بازیکنانش خواسته صنعت نفت 
را به دید یک تیم لیگ یکی نگاه 
نکنند و با تمام انگیزه و کاملاً با عقل 
و منطق مقابل این تیم قرار بگیرند.
یکی از نکاتی که جباری در تمرینات 
روز‌های اخیر درباره عملکرد صنعت 
نفت به بازیکنانش گوشزد کرده 
آبادانی‌ها  خطرناک  ضدحمات 
است که از دید او یک ویژگی مثبت 
محسوب می‌شود و بازیکنان تیمش 

باید حواس خود را نسبت به این 
موضوع کاماً جمع کنند تا احیاناً 

مقابل حریف غافلگیر نشوند.
به هرحال استقلال بازی دشواری 
مقابل صنعت نفت خواهد داشت 
و باید دید بازیکنان این تیم همان 
طور که جباری خواسته باانگیزه 
مقابل حریف ظاهر خواهند شد یا 
اتفاقات دیگری در جریان این بازی 

رخ خواهد داد.


